
Conducerea armatei germane a anunțat recent
inspecții în toate cazărmile, după ce s-au descoperit
simboluri naziste în două dintre ele. Ministerul german al

Apărării a fost nevoit să anunțe o
reformă profundă a armatei, în contextul
anchetei privind extremismul de dreapta,
mai ales că ministrul Apărării de la Berlin
este de la o vreme ținta unor critici din
partea clasei politice pentru eșecul
depistării la timp a comportamentelor
inadecvate din Bundeswehr. Acesta a
prezentat în Parlament câteva linii
generale ale planului de reformă
profundă a armatei, anunțând că
procesul vizează toate eșaloanele de
comandă și militarii simpli. Se vizează o
regândire a  funcțiilor de conducere, a
măsurilor disciplinare, a educației
politice a militarilor, dar și clarificarea

unui set de reguli care guvernează de 35 de ani modul
în care armata germană tratează tradițiile militare. Toate
aceste măsuri au fost luate deoarece, în ultimele

săptămâni, Bundeswehrul și
Ministerul Apărării se află în mijlocul
unui scandal de proporții, după ce un
ofițer de 28 de ani care se afla la o
bază din Franța a fost arestat. El a
fost suspectat că plănuia asasinarea
unor personalități de stânga sau a
unor străini dându-se drept refugiat
sirian. Totodată, Parchetul
antiterorist german a anunțat
arestarea altor doi suspecți, care se
pare că dețineau liste de așa-numite
ținte potențiale, cu nume de
personalități responsabile, în opinia
lor, de eșecul politicii de imigrație.
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Ce mai cumpărăm

Două fetițe, 
de 4 și 8 ani, și o

femeie de 20,
carbonizate într-un
incendiu în Roma
Trei femei de etnie rromă, dintre care

două fetițe minore, de patru și opt ani, au
murit într-un incendiu care a izbucnit în timp
ce dormeau, într-o tabără de rromi din
Roma. Ministerul Afacerilor Interne a
precizat într-un comunicat că victimele nu
sunt de origine română, ci kosovară. Potrivit
site-ului The Associated Press, surorile
Elizabeth, Angelica şi Francesca Halilovic,
în vârstă de 4, 8 și 20 de ani, au murit, dar
părinții lor și alți opt membri ai familiei au
reușit să scape nevătămați. Pompierii au
intervenit în tabăra de rromi de la periferia
Romei în jurul orei locale 3.15 (4.15 ora

României), în noaptea de marţi spre
miercuri, după ce o rulota a fost cuprinsă de
flăcări. Potrivit primelor informații, focul a
fost pus intenționat.

Inițial, presa italiană a scris că victimele
erau românce. Ministerul Afacerilor Interne,
în urma verificărilor realizate prin
intermediul atașatului de Afaceri Interne, a
anunțat ulterior că victimele sunt de origine
kosovară. Papa Francisc a dispus trimiterea
unei persoane la membrii supraviețuitori ai
familiei Halilovic, care să le aducă ajutoare,
iar politicienii italieni au solicitat cele mai
riguroase pedepse pentru cei responsabili
de incendiu. Totodată, procurorii italieni au
deschis o investigație, deoarece membrii
familiei Halilovic susțin că au primit
amenințări în ultimele zile, iar o altă rulotă
din apropiere a fost incendiată săptămâna
trecută.

Incident fără precedent
în Italia

Potrivit unui comunicat
postat pe site-ul companiei
americane Lockheed

Martin, aceasta va livra către Forțele
Aeriene Române un sistem de
antrenament cu simulator pentru
aeronavele F-16, în 2019. În cadrul
acestui contract, Lockheed Martin va
livra pachetul de simulatoare
SciosTrain, cât și servicii de suport
logistic. În comunicatul de presă se
arată că “tehnologia poate fi
implementată în rețea pentru a
permite mai multor piloți să se
instruiască împreună pe scenarii
avansate”. Folosind tehnologiile care

permit o pregătire avansată în timp ce
îndeplinesc obiectivele privind
accesibilitatea, sistemul de
antrenament cu simulator pentru
aeronavele F-16 include mai multe
scenarii de misiuni și tactici complexe
de luptă. Sistemul Flying Falcon,
construit de Lockheed Martin, rezistă
la forțe gravitaționale mai mari decât
cele experimentate de către piloți.
“Așteptăm cu nerăbdare să oferim
sprijin pentru misiunile flotei de
avioane a României și capacități
avansate de formare pentru
consolidarea apărării naționale”, a
spus Sandy Samuel, vicepreședinte

în cadrul Lockheed Martin.
Lockheed Martin este o companie

globală de securitate aerospațială, cu
sediul în Maryland, SUA, și are
aproximativ 97.000 de angajați în
întreaga lume. Este implicată în
principal în cercetarea, proiectarea,
dezvoltarea, fabricarea, integrarea și
susținerea sistemelor tehnologice
avansate, a produselor și a serviciilor.
România va achiziționa 12 avioane F-
16 în cadrul programului NATO.
Primul set de 6 avioane a fost livrat în
septembrie 2016, iar celelalte
aeronave vor ajunge în gestiunea
armatei române în cursul acestui an.

Sistem de antrenament de la Lockheed
Martin pentru Forțele Aeriene Române

Armata germană, reformată după descoperirea
unor elemente de extremă dreapta


